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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ    3/2/2014
 Παραβρέθηκαν: Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Κορκόνδειλα Λιάνα (Δωδεκανησιακή
Μέλισσα), Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Ζερβάνου Λουκία (Κως), Βασιλάκη Σούλα,
Χαραλάμπους Σοφία (Τήλος), Πετρίδης Φίλιππος (Σύμη), Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη),
Βενέτος Γιάννης (Αστυπάλαια), Αντύπα Μαριάνα (Λέρος), Ευδαίμων Δέσποινα (Ρόδος),
Φράγκου Ντέπυ (Καστελλόριζο), Τσούκας Δημήτρης, (εκπρόσωπος Συλλόγου Συμιακών
Νέων  «ΝΙΡΕΑΣ»),  Κορωναίου  Άννα  (Νίσυρος),  Υψηλάντη  Διονυσία  (Πάτμος),
Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).
Απόντες: -
Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα: 

    ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΟΣΑ ΕΓΙΝΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕΧΡΙ
ΣΗΜΕΡΑ:   
- Ανακοινώθηκε η σύνθεση του νέου ΔΣ, που προήλθε από την  Γενική Συνέλευση του
Συλλ. Απαντ. Αστυπαλαιέων της 26/1: Πρόεδρος Καλή Βιργινία,  Αντιπρόεδρος: 
Φρατζεσκάκης Ιωάννης, Γραμματέας: Καΐρη Ελένη, Ταμίας:,Καλής Μιχάλης, Μέλη: 
Γρηγόρης Ηλίας, Νικολάκης Αντώνης,Αχλαδιώτη-Νικολάκη Ευθυμία, Δήμου Θωμάς, 
Αχλαδιώτη-Δεβριάδου Παναγιώτα.Εκπρόσωποι στην Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών 
Σωματείων:Καυκαλέτος Αναστάσιος, Νικολάκης Ρουσέττος και Βενέτος Ιωάννης.
- Την Κυριακή 26/1, έκοψαν την Πίτα τους, η Ένωση Λερίων, ο Σύνδεσμος Απανταχού
Καστελλοριζίων, ο Σύλλογος Απανταχού Αστυπαλαιέων και η Ένωση Κώων Αττικής.
Το  απόγευμα  της  ίδια  μέρας,  ο  Σύλλογος  Νέων  Σύμης οργάνωσε  την  καθιερωμένη
εκδήλωση «Τ΄ ακούμια»

- Το Σάββατο 1/2, ο Σύλλογος Κασίων πραγματοποίησε εκδήλωση κοπής Πίτας και 
Κασιώτικου γλεντιού στο εντευκτήριο του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών με ιδιαίτερη επιτυχία.

- Την Κυριακή 2/2, πραγματοποιήθηκε συναυλία αγάπης και αλληλεγγύης στο έργο 
της  Ι.  Μητρόπολης Καλύμνου,  Λέρου και  Αστυπαλαίας.  Η εκδήλωση οργανώθηκε  με
πρωτοβουλία της συμπατριώτισσάς μας Καίτης Κουλλιά, με συμμετοχή αξιολογότατων
καλλιτεχνών, με προεξέχοντα τον μοναδικό κ. Μίμη Πλέσσα.
-   Σχετικά με την παραλαβή του τρίτομου έργου του συμπατριώτη μας κ. Μιλτιάδη 
Λογοθέτη «Ο ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ», υπάρχουν ακόμη αντίτυπα στο εντευκτήριο
του Συλλόγου Κασίων, 3ης Σεπτεμβρίου 56 και όσοι δεν έχουν παραλάβει, παρακαλούμε
να το κάνουν το ταχύτερο δυνατό, αφού προηγουμένως ειδοποιήσουν τηλεφωνικά στο
210-8830606 και ώρες 10πμ-2μμ.
- Την 23/1/14, στο αμφιθέατρο της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης πραγματοποιήθηκε 
ενημερωτικός κύκλος φορολογίας εισοδήματος και ακινήτων,  με θέματα που αφορούν
ιδιαίτερα στους ομογενείς μας 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ: 
     Στα θέματα της ιστοσελίδας μας, προστέθηκε η «ΕΡΓΑΣΙΑ», προκειμένου να υπάρχει
ενημέρωση για προσφορά και ζήτηση από και για συμπατριώτες μας. Θα υπάρχει και
ανάρτηση βιογραφικών, όσων ατόμων το επιθυμούν. Για το σκοπό αυτό παρακαλούνται
όλα τα Δωδεκανησιακά Σωματεία, αλλά και οι απανταχού συμπατριώτες να μας στείλουν
τυχόν αγγελίες – ανακοινώσεις τους.
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 ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ – ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΑΣ
Συζητήθηκαν  οι  τελευταίες  εκκρεμότητες  για  την  εκδήλωση  της  8/2,  στο  κέντρο
«ΜΠΑΡΜΠΑΛΑΖΑΡΟΣ»

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ Δ.Ι.Λ.Ε.
      Στα πλαίσια της περαιτέρω συνεργασίας μας με το ΔΣ της Δ.Ι.Λ.Ε., την Πέμπτη 13/2
και ώρα 7μμ, θα πραγματοποιηθεί συντονιστική συνάντηση στη Δωδεκανησιακή Εστία.:

ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
     Στη  συνέχεια  της  προσπάθειάς  μας,  για  υπεύθυνη  ενημέρωση των  απανταχού
συμπατριωτών  μας,  αναρτήσαμε  ανακοίνωση  στο  διαδίκτυο  και  συνεχίζουμε  την
συλλογή πληροφοριών, κυρίως από τους υπεύθυνους της εκκαθάρισης. Για τον σκοπό
αυτό, θα μεταβεί στη Ρόδο και ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, μέσα στην επόμενη
εβδομάδα..

ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ.   
- Προσφέραμε μια μεγάλη ποσότητα φαρμάκων στους «Γιατρούς του Κόσμου» με 
πρωτοβουλία  του  μέλους  του  ΔΣ  κ.  Γιάννη  Βενέτου  καθώς   και  στον  Σύλλογο
Ροταριανών Κηφισιάς, μετά από ενέργειες της συμπατριώτισσάς μας κ. Φιλίτσα Κολλυδά.

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ
    Εκκρεμεί  ο  καθορισμός  του  χώρου  για  την  πραγματοποίηση  των  επετειακών
εκδηλώσεων  της  Ενσωμάτωσης  της  Δωδεκανήσου,  με  δεδομένη  την  ανησυχητική
καθυστέρηση  έγκρισης  του  αιτήματος  προς  τον  Δήμο  Πειραιά,  για  την  διάθεση  του
Δημοτικού Θεάτρου. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ:
- Ο Σύλλογος για τη Διατήρηση της Αρχιτεκτονικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
της  Ρόδου, καλεί μέλη και  φίλους  στην  εκλογοαπολογιστικη Γεν. Συνέλευση, την 10 /
2/14,  στις 19.30 στα γραφεία του,  στο κατάλυμα της Γλώσσας της Αγγλίας, στην 
Πλατεία Μουσείου
- Μαθητικό φεστιβάλ Δήμου Καλλιθέας Αττικής (7-23/3/14). 
-  Οι  Φίλοι  του Νησιού και  της Θάλασσας κόβουν την Πίττα τους την  Παρασκευή
14/2/14 και ώρα 7μμ. στο «Κτήριο Παλαμά» Ακαδημίας 48 και Σίνα. Συμμετοχή 25€.
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
  -    Παραμένει η εκκρεμότητα καταβολής ποσών  από την Περιφέρεια  Ν. Αιγαίου, που
αφορά στους λογαριασμούς της ΔΕΗ, όπου περιλαμβάνονται  τα  ποσά του ΕΕΤΗΔΕ,
που αφορούν στο διαμέρισμα του 1ου ορόφου επί της οδού Υψηλάντου 143-145 στον
Πειραιά, ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου.
-     Λάβαμε επιστολή από την Περιφέρεια Αττικής με θέμα:  «ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΜΑΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ».
Στις  επόμενες  μέρες  θα  γίνει  συνάντηση  με  το  αρμόδιο  Τμήμα  της  Διεύθυνσης
Πολιτισμού, προκειμένου να τακτοποιηθούν οι όποιες εκκρεμότητες.


